



ГАЛЕРЕЯ  
ГАЗЕТНО-ЖУРНАЛЬНЫЙ  
ФОНД

бди. библиотека



Одна из миллионов счастливых.

## Идет сверхплановый

Егор Иванович Смоляков — старейший шахтер. Он же один из лучших начальников участка на шахте «Красный углепол». Коллектив, которым руководит Егор Иванович, завоевал переходящее Красное знамя предприятия. На сверхплановом счету участка с начала года 1186 тонн угля и 17 метров подготовительных выработок.

Хорошо работает бригада тов. Агапцева. Только в мае она дала 784 тонны угля сверх плана. Не отстают от нее и проходчики бригады тов. Миллера. Курс на выполнение плана взяла бригада тов. Халикова.

С. РОТАНОВ.

## Перелом наметился

За шестнадцать дней июня участок № 7 шахты «Коксовая-2» задолжал 1008 тонн угля. Обсудив создавшееся положение, горняки постановили решительно покончить с отставанием.

И вот перелом наметился. 17 июня за сутки участок выполнил план на 300 процентов и выдал на гора сверх задания 728 тонн угля. Хорошо в эти сутки потрудились бригады заслуженных работников, руководимые опытными горняками Яковом Масюком и Павлом Долгополовым. Нужно отметить хорошую работу смены горного мастера Н. Е. Ткаченко, которая готовила забои.

В. РАСЧЕТКОВ.

## МЕДИКИ — МЕДИКАМ

Недавно персонал и больные Терентьевской больницы принесли гостей из Прокопьевской городской больницы. Наши коллеги прочитали лекцию, выступили с концертом.

Концерт прошел весело, не-принужденно. Участники самодеятельности поставили пьеску «Дела семейные» С. Ласкина. Гости привезли библиотечку, которая оказалась очень кистатой. В нашей больнице не было раньше никакой библиотеки.

Мы очень рады встрече с медиками города. Пожалуй бы они к нам приезжали. Спасибо вам, большое, коллеги.

Л. АТАКИНА, врач.

## САДУ ЦВЕСТЬ

Два важных события произошли в жизни ребят школы-интерната № 64 в канун их отъезда на дачу: торжественные проводы выпускников и открытие сада «Юность».

Пожалуй, его еще ранновато называть так: среди маленьких деревьев и тоненьких веточек кустарников взрослый человек гуляет, как Гулливер у лягушек. Но придите сюда года через четыре. Широко раскинут кроны и оденутся в бело-розовый наряд 400 яблонь, живой зеленой стеной станут шесть тысяч кустов акаций, а цветы — их посажено более трех тысяч корней — вот-вот уже зацветут.

Сад этот появился на месте бывшей свалки. Несколько десятков машин мусора, битого кирпича и шлака вывезли отсюда. А потом сколько траншей для кустарников, ям для деревьев нужно было выкопать. Да еще сделать дорожки, клумбы.

Трудно бы пришлось учащимся интерната, да помогли друзья. Их много: ребята из 48-й, 57-й, 7-й, 35-й, 6-й и других школ. А вместе, известно, можно гору свернуть.

Рядом с садом появился небольшой стадион. Его тоже построили сами. По соседству разбили учебно-опытный участок, где заложен питомник для фруктовых деревьев.

И это еще не все. Нынешней осенью сюда с Маганака перекочуют взрослые плодоносящие яблони, сливы, груши из сада пенсионера Н. Г. Кусенко. Он подарил своих питомцев, за которыми ухаживал много лет, юным садоводам — об этом както сообщалось в нашей газете. И приживутся фруктовые деревья у молодых хозяев в память о добром человеке, зацвут в саду, который и назван так символично — «Юность».

Л. ХРУСТАЛЕВА.

## Едут «веселые» автобусы

Летом по дорогам, бегущим из города в совхозы, нередко можно встретить «веселые» автобусы и машины. Это едут в них участники художественной самодеятельности предприятий Прокопьевска. И в дороге артисты остаются артистами: поют песни, веселятся. Поэтому и автобусы, которые их везут, называют веселыми.

Был в таком автобусе и приехал в совхоз «Зенково» комсомольцы Черногорской автобазы и их подшефные — ученики школы № 23.

На концерт горожан собрались рабочие совхоза, члены их семей.

Валерий Артамонов, Леонид Чернешкий, Лилия

## СОВМЕСТНОЕ СОВЕТСКО-ШВЕДСКОЕ КОММЮНИКЕ

По приглашению Советского правительства премьер-министр Швеции Tage Эрландер с супругой с 10 по 18 июня 1965 года находился с визитом в Советском Союзе. Премьер-министр Эрландер и сопровождающие его лица посетили Москву, Ташкент, Самарканд, южный берег Крыма.

Премьер-министр Эрландер имел встречи и беседы с Л. И.

Брежневым, А. Н. Косыгиным, А. И. Микояном.

В ходе переговоров, отмечается в Совместном советско-шведском коммюнике, обе стороны высказали единое мнение о том, что решение таких задач, как обеспечение прочного мира между народами и их социального прогресса, требует тесного построенного на доверии сотрудничества и мирного сосуществования между государствами независимо от различий в их общественных системах и идеологической направленности.

С обеих сторон было высказано особое беспокойство в связи с опасным развитием событий в Юго-Восточной Азии.

Было достигнуто единство относительно необходимости укрепления Организации Объединенных Наций как инструмента мира и международной безопасности на основе строгого соблюдения Устава ООН.

Обе стороны были едины в оценке важности осуществления частичных мер по ограничению гонки вооружений. Была подчеркнута при этом необходимость предотвращения дальнейшего распространения ядерного оружия. Было также подчеркнуто значение достижения мирного и прочного решения проблем европейской безопасности.

Во время переговоров было констатировано, что отношения между Советским Союзом и Швецией развиваются весьма удовлетворительно. По оценке сторон, существуют хорошие предпосылки для дальнейшего расширения и увеличения советско-шведской торговли. Существуют благоприятные возможности для продолжения и дальнейшего развития обмена в области культуры, науки и искусства.

Стороны согласились в том, что имеющие место беседы были полезными для улучшения взаимопонимания и способствовали дальнейшему развитию дружественных и добрососедских отношений между Советским Союзом и Швецией.

Премьер-министр Эрландер передал Председателю Совета Министров СССР А. Н. Косыгину приглашение в удобное время прибыть с официальным визитом в Швецию. Председатель Совета Министров СССР А. Н. Косыгин с благодарностью принял это приглашение.

(ТАСС).

## ИОСИП БРОЗ ТИТО ПРИБЫЛ В МОСКВУ

В Москву 18 июня с официальным визитом по приглашению Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР и Президиума ЦК КПСС прибыл Президент Социалистической Федеративной Республики Югославия, Генеральный секретарь Союза коммунистов Югославии товарищ Иосип Броз Тито.

(ТАСС).

## Комсомольцы строят танцплощадку

На комсомольском собрании шахты «Маганак» шел разговор о летнем отдыхе. Слова попросил Виктор Шишкун, моторист 1-го участка.

— Ребята, в поселке у нас нет танцплощадки. Это же не дело. А что если нам самим ее построить? — сказал Виктор.

Предложение Шишкунова не вызвало возражений.

И теперь, после смены, а кто и до смены, комсомольцы при-

ходят на свою стройку. Начали они ее в первых числах июня. Виктора Шишкунова называют прорабом. Он и Михаил Лушник руководят всеми работами.

Кажется, на первый взгляд, это просто построить танцплощадку, а на самом деле труда и времени для нее надо немало.

Комсомольцы разровняли площадку. Вкопали столбы.

Ребята не отказываются ни от какой работы.

— Надо доски на пол подготовить, — узнали Виктор Кудряков, Владимир Васильев, Михаил Александров, и все трое вместе с Виктором Шишкуновым взялись за эту работу.

На танцплощадке уже настилают пол.

Комсомольцы спешат закончить свою стройку ко Дню советской молодежи.

А. СЕРОВА.

## Детсад приехал на дачу

Задорный смех, звонкие детские голоса огласили окрестности дачи завода «Электромаша».

И там и тут мелькают разноцветные платы, русые, белокурые головки. Веселые мальчишки, девочки гоняются с сачками за бабочками, собирают цветы, катаются на качелях, играют в свои детские игры.

В нынешнем году 325 дошкольников отдохнут на даче завода «Электромаша».

Л. СОКОЛОВА,

ученица школы № 35.

## КОМСОМОЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

**Я**НЕ ПЕРВЫЙ год комсомолы перед каждым собранием подают ли ребятам приходится это — это зеркало жизни организации. Не получится оно хорошо, если комсомольцы живут скучно, если их не волнуют комсомольские заботы. Ведь тогда просто не о чем говорить и понятно, что у многих нет никакой охоты ходить на такие собрания.

У нас, автомобилистов, свою спешницу в работе: в разных концах города труются шоферы. Автомобилисты тоже находятся на определенном расстоянии друг от друга. Это создает свою трудность. Но несмотря на это, собрания проходят каждый месяц, без срывов. Правда, все 88 комсомольцев не собираются, но меньше кворума никогда не бывает.

Собрание начинается не с того момента, когда за столом президиума появляется секретарь и поднимет руку, призывающая к тишине, а гораздо раньше. Пожалуй, прежде всего с обявлением.

Неприметный листок, на-

писаный небрежно, извещавший о собрании, остается у большинства, без внимания. А вот красочное обявление с призывным текстом привлекает. Раньше не было никаких обозначений, а сейчас во всех автомононах о собрании извещают яркие плакаты.

Красочное обявление, конечно, не все. Читает его комсомолец, и у него немедленно возникает вопрос: а какая повестка дня. И тут или появляется интерес к ней.

(ТАСС).

# ТВОЕ КОМСОМОЛЬСКОЕ СОБРАНИЕ

или с досадой человек говорит: «Опять то же самое». Идет на собрание только потому, что надо выполнить Устав. И, конечно, активности от него уже не ждите.

Мы тщательно продумываем повестку дня. Чаще заранее договариваемся с ре-

дением рационализаторов и изобретателей.

Думаю, мы, комсогоры, бремя на себя иногда ненужную ношу: готовы собранию, стараемся сделать все сами. И как же огорчается, если собрание, в которое, кажется, вложено столько сил, проходит вяло, неинтересно.

Недаром говорят: один ум хорошо, а два — лучше. Нельзя нам забывать об этом.

У нас на автобазе собрание готовят не один комсомолец,

и даже не одним комитетом. Мы привлекаем «всех» круг комсомольцев. Тогда собрание служит школой активности, помогает учить, воспитывать каждого члена ВЛКСМ.

Я вот вспоминаю собрание на тему: «Вспомни Ленина в сердце каждого». Готовили его и комитет ВЛКСМ, и активисты, и группомастерки. Собрание прошло с подъемом. Я видел по лицам ребят, что они не просто прислушивались к нашим выступлениям, а слушали, что происходит в зале.

Настрой собранию, приподнятый и торжественный, задали пионеры. С горючим, барабаном пришли они приветствовать старших товарищей. Выступая, каждый говорил конкретно о своем долге молодого ленинца, о том, что его беспокоит. Вот, например, один парень сказал о дорогах на Маганак. Крас-

ти, а он уже успевает ответить в магазине не меньше двух прицепов с молоком и вернуться на завод за фасованной продукцией. Торговые точки, закрепленные за Агеевым, всегда имеют в продаже свежие творог, сметану, простоквашу.

Ежедневная норма выработки Агеева — 130—150 процентов. Свои трудовые дела Иван Михайлович совмещает с общественной работой, успевает учиться в вечерней школе.

Не зря носит он звание ударника коммунистического труда.

**НА СНИМКЕ: И. М. АГЕЕВ.**

Н. БОБРИШЕВ.

Фото В. Грозного.

На темы  
ВОСПИТАНИЯ

## СЕРДЦЕ —

Детские слезы... Они не всегда являются из-за царящих на коленях или просто каприза. Если плачет парнишка трижды или даже четырьмя разами, то, пожалуй, если устанешь, если отыхаешься, то, пожалуй, если ты сложнее существенное. Значит, какая-то уж очень больная обида, несправедливость заставила забыть его о солидности своего возраста.

С тех пор, как Валерка стал особенно раздражительным. Это заметили многие учителя. То с удовольствием идет на занятия хора, шутит со всеми, рассказывая о том, что прочитанной книге, то вдруг из-за нечаянного перескока слова наступит сильное чувство вины, уйдет в себя и обозлился. А ведь, расплакавшись, тяжело, не подетки, старается удержаться — и не может. Значит, в это время заснул самое большое в его душе.

Спросил как-то учительница: — Валера, почему ты ходишь обматывать к Пашагиним? — А мы могли бы два дня голодом? Чтоб ни крошки во рту? — Почему голodom? — удивился учительница. — Что случилось? — Выгнали из дома...

Вот тут Валерка и заплакал. Как он нужен, дом, любому человеку: мальчишке и взрослому, в

детстве и в старости. Не просто дом-жилье, а тот единственный, неповторимый уголок на свете, куда ты несешь радость, несешь, если устанешь, если отыхаешься, то, пожалуй, если ты сложнее существенное. Значит, какая-то уж очень больная обида, несправедливость заставила забыть его о солидности своего возраста.

С тех пор, как Валерка стал особенно раздражительным. Это заметили многие учителя. То с удовольствием идет на занятия хора, шутит со всеми, рассказывая о том, что прочитанной книге, то вдруг из-за нечаянного перескока слова наступит сильное чувство вины, уйдет в себя и обозлился. А ведь, расплакавшись, тяжело, не подетки, старается удержаться — и не может. Значит, в это время заснул самое большое в его душе.

Спросил как-то учительница: — Валера, почему ты ходишь обматывать к Пашагиним? — А мы могли бы два дня голодом? Чтоб ни крошки во рту? — Почему голodom? — удивился учительница. — Что случилось? — Выгнали из дома...

И знао, когда однажды Валерку незаслуженно обидели, матя прошла много инстанций, чтобы оправдаться от унижения. Между прочим, сын об этом узнал уже значительно позже и не от матери, а Е. П. Сидорова.

Смотрите, как темно и жутко

— Пусть не думает, что я его защищаю, — говорит Е. П. Сидорова. — Еще почувствует слабинку...

А разве это плохо — знать, что дома есть человек, который строго спросит за вину, но и сумеет постоять за тебя в трудную минуту?

В конце концов отсыпала наши дети и чиркают уроки полинного товарищества, верности в дружбе.

Но это опять-таки лишь одна сторона дела. А другая — Е. П. Сидорова, сама не винивая в прослушут смысла, прежде чем пойти по инстанциям, избила его — на всякий случай.

Муж, пока искали мотоциклиста, прямо кипел, — рассказывает Е. П. Сидорова. — Убью, говорит, Валерку. А я уж раньше его решала — давай выволочку, каких не видел.

Очень своеобразный метод воспитания у Е. П. Сидоровой. Кескотки и зредный. От него вянет детская душа, в постоянных унижениях беспечно растворяется человеческое достоинство, вера в себя...

— Валерка, но что же ты здорово научился водить машину!

Просто молодец, — говорит кто-нибудь из них.

Нет. Именно мать — Екатерина Петровна Сидорова придумывает такие изнурительства, и в этом ее изнурительность неистощима.

Вот с этим мотоцикликом «Конек-Горбунок», не собирался его совсем уходить. Просто захотелось по��аться», — признается сама Екатерина Петровна. Случилось также у любого никто бы не стал за это гладить ребенка по головке. Но навряд ли найдется еще один человек, который бы поступил так, как Е. П. Сидорова.

Смотрите, как темно и жутко

— Она сообщила в милицию о пропаже мотоцикла, сына разыскивать и не думала. Мальчиком несколько часов задержали в милиции — никто за них не явился, не навел о нем спрятку по телефону. Где парнишка, с кем никого не звонило. Ночь он провел у дяди. На другой день мать была возле дядиного дома, но даже не зашла, не позвала Валерку.

Кстати, Вы никогда не думали, Екатерина Петровна, что именно Валерка должен прости Ваши ошибки? — Ну Наверняка, не думали. Тогда давайте представим еще одну картину, на этот раз — полную. Побудем хотя бы одну ночь в чужой бане около Вашего сына.

Смотрите, как темно и жутко здесь. А совсем рядом, в двух шагах от родной дом. Там, в уютных

чистых комнатах, спокойно спит вся семья. Но Валерке нет туда ходу — Вы его выгнали. Он виноват, никто не спорит: курить не только, как Вы говорите, некрасиво, но и вредно, особенно в его возрасте.

Но разве не вредно и для здоровья научился водить машину! Просто молодец, — говорит кто-нибудь из них.

Как бы обрадовалась Валерка! Какими бы прекрасными людьми

предстали перед ним родители! И спится. Его одолевают тяжелые засоры думы. Почему так жестоко мат? Есть ли у нее в сердце хоть хрохотный уголок для меня? Неужели она не волнуется сейчас, ничего не чувствует?

— А что в этом хорошего? — говорите Вы. — Одному вот такому дурину отдал колесо от своего веселопеда. О себе надо думать? Самолюбие-то должно быть?

Должно. Да только где же взять, если Вы сами давите ежесекундно. Никакого простора — только побои, унижения, «ты мне не нужен»...

И может слышать, что однажды облаженый, отчаявшийся Валерка не добьет «с прощением» до родительского порога, свернет в сторону. По какой тропинке тогда он пошагает? Куда она выведет?

Сейчас Вы ухватились за мысль отдать сына в интернат или в трудовую колонию. Конечно, мальчишку не бросят. Вы хорошо знаете отзывчивость нашего народа и государства. И на это расходы есть. Имеете право. Но с Вас непременно спросят и об обязанностях, которых никто не снимал. О родительском долге. Вы явно о нем забыли.

— Сектантка она какая, что? — Сектантка она какая, что? — удивляются на Ярославской Е. ВАСИЛЬЕВА.

Шахтерская ПРАВДА № 126 (8949)

ст. 2

№ 126 (8949)

## Сборник «В. И. Ленин о коллективности руководства»

Издательство политической литературы выпустило сборник «В. И. Ленин о коллективности руководства».

Книга содержит основные статьи, речи, письма и отдельные высказывания В. И. Ленина о конкретности руководства.

Книга подводит принципы коллегиальности руководства, добивалась здучинного и всестороннего обсуждения каждого политического, хозяйственного, организационного вопроса.

(ТАСС).

# Весёлый спутник



СООБЩЕНИЕ РВС

Внимание! Всем, всем, всем прокопчанам. Вчера, 19 июня 1965 года, в 9 часов утра местного времени, на орбиту города вышел Веселый прокопьевский спутник. Прислушайтесь: в точно установленные часы раздаются его сигналы «ха-ха-ха!». Это значит, он увидел какие-то факты, явления, достойные изображения.

Наш спутник летает над городом и все замечает. От него не могут укрыться никакие недостатки, и это поможет нам в дальнейшем направить критику против них, а следовательно, быстрее изжить их. Помните, как говорил по этому поводу

Макаровский:

Мы всех зовем,  
чтоб в лоб,  
а не пяться,  
критика

косила, —  
и это лучшее из доказательств  
нашей чистоты и силы.

«Веселый спутник» оборудован специальной фото- и радиоаппаратурой. Она настроена на сатирической волне и функционирует нормально. Сегодня мы публикujemy первые данные, полученные со спутника. В дальнейшем такие сообщения будут печататься два раза еженедельно.

Приглашаем всех, кто умеет говорить о недостатках «в лоб, а не пяться», откликнуться на сигналы «Веселого спутника».

Помните: его позывные — «ха-ха-ха!». Свои материалы присыпайте по адресу: газеты «Шахтерская правда», для «Веселого спутника». РЕДАКЦИЯ ВЕСЕЛОГО СПУТНИКА» (РВС).

дрянь

косила,

и это

лучшее из доказательств

нашей чистоты и силы.

чистоты и силы.

Дикари

на танцплощадке

Под любой рисунок мелодический

«Фокс» и твист танцует

механически

Сильно, стильно, пошло,

электрически!

Он идет походкой ластической

К танцплощадке с тягой

магнитической,

Стильно в круг входа ее

магнитический.

Нет, не признает он вальс

классический.

Только свет зажимется

электрический,

Он идет походкой ластической

К танцплощадке с тягой

магнитической,

Стильно в круг входа ее

магнитический.

Нет, не смешно — обидно, право.

Об этом нам нельзя молчать.

Иначе можно танцевать —

изящно, сдержанно и плавно!

## Тигран Петросян — гость нашего города

Да, знаменитый шахматист, чемпион мира гроссмейстер Тигран Петросян будет гостем нашего города. Вместе с гроссмейстером Ю. Авербахом с 14 июня он проводит турнир по городам Кузбасса. Приезд знаменитых шахматистов совпал с турниром первенства области по шахматам, которое началось 15 июня в Кемерове. Из 14 участников этого турнира 8 носят почетные звания мастеров спорта. Честь Прокопьевска защищает кандидат в мастера Г. Делидович.

25 июня Т. Петросян и Ю. Авербах вместе с участниками соревнований приедут в наш город. Кузбасские шахматисты с 26 по 30 июня на сцене Дворца культуры имени Артема продолжат свою борьбу, а гроссмейстеры в эти дни побывают в КузНИИ, на шахтах «Зиминка-Капитальная» и «Магнит», во Дворце пионеров и Дворце спорта, в горном техникуме, Зенковском парке. Здесь знаменитые шахматисты выступят с лекциями и дадут сессии одновременной игры. В. СНЕГИРЕВ.



## Как доехать до Зенковского парка и обратно

По просьбе исполнкома городского Совета депутатов трудящихся управление Западно-Сибирской железной дороги в воскресные дни значительно увеличило количество пригородных электропоездов в Зенковский парк и обратно.

Со станции Прокопьевск и из Тулики в Зенковский парк электропоезда отправляются: утром — в 5 час. 35 мин., 7 час. 30 мин., 9 час. 41 мин., 10 час. 20 мин., 11 час. 50 мин.; днем — в 14 час. 22 мин. и 16 час. 28 мин; вечером — в 19 час. 35 мин., 19 час. 41 мин., 20 час. 00 мин., 22 час. 17 мин., 22 час. 40 мин.

С остановки Зенковский парк в Тулики и на станцию Прокопьевск электропоезда отправляются: утром — в 4 час. 45 мин., 6 час. 37 мин., 8 час. 57 мин., в 9 час. 50 мин., в 11 час. 04 мин., 11 час. 42 мин.; вечером из Зенковского парка можно уехать в 16 час. 02 мин., в 19 час. 12 мин., в 20 час. 50 мин., в 23 час. 55 мин. по местному времени.

Для удобства пассажиров на вокзалах и Тулики производится предварительная продажа билетов туда и обратно за двое суток до дня поездки.

КОПЦЕВ,  
начальник вокзала  
ст. Прокопьевск.



Сегодня мы печатаем ноты и текст второй песни, созданной Людой Снашковой и Александром Васильевичем Некрасовым. Ее задушевные слова, мелодичность, несомненно, будут встречены так же тепло, как и первая песня этих авторов, опубликованная недавно в нашей газете. — «На последней линейке сиреневой».

Однинадцатиклассница 18-й школы Люда Снашкова сейчас слает последние экзамены и работает еще над одной новой песней о выпускниках. Музыку к ней, как и прежде, пишет учитель пения той же школы А. В. Некрасов.

Мы обязательно познакомим читателей с их новым произведением. Песни, созданные в родном городе, могут украсить программы выступлений самодеятельных коллективов. Неплохо бы услышать их в передачах местного радио, а также на стадионе, перед началом состязаний, в других общественных местах. Читателям, наверное, интересно познакомиться с авторами песен поближе. Для этого мы сегодня печатаем их фотографии. На наших снимках вы видите юную поэтессу-песенницу Люду Снашкову и начинаяющего композитора А. В. Некрасова.



## Занялася зоренька ясная

Занялася зоренька, зоренька вечерняя,  
Вечер за окольцем с песнею идет.  
Я спешу на реченьку, где стоит березонька,  
Ждет меня подруженька, каждый вечер ждет.  
Заплету березоньке косы я зеленые,  
Словно ленту алую, зорьку в них вплету.  
Ты отвесь, березонька, подскажи, подруженька,  
Скоро ли, не скоро ли счастье я найду.  
Не молчи, кудрявая, не таи заветного,  
Погадай на счастье мне в зеркале речном,  
Все равно узнаю я, все равно разведаю,  
Что за парень ходит под моим окном.  
Я боюсь, березонька все расскажет тополю,  
Выдаст все секреты девичи мои.  
Я боюсь, услышит парень ясноглазый,  
Как об этом шепчутся по ночам они.



### ОБРАЩАЙТЕСЬ В СТОЛ НАХОДОК

В редакцию «Шахтерской правды» поступают много писем с многочисленными просьбами. Идя на встречу пожеланиям трудящихся, просьбой поместить сообщения в городской отдел милиции организовано стол находок. Тот, кто потерял или нашел вещь, в любое время может обратиться к дежурному городского отдела милиции.

Это говорит о том, что честность стала нормой поведения каждого советского человека. Но газета не имеет возможности выполнить все

запросы.

Зам. редактора Э. Ф. САВИЦКИЙ.

### ПОКАЗЫВАЕТ РЕГИОНОВО



### ВОСКРЕСЕНЬЕ, 20 июня

17.00 Для малышей. Мультипликационный фильм. 17.20 Для школьников «Друзья на всей планете». 17.50 «Маленькие рыцари». Художественный фильм. 19.00 «Книги о Ленине». Литературная композиция. 19.30 «Их призвание — музыка». Концерт из Кемеровского музыкального училища. 20.30 «Верьте мне, люди». Художественный фильм.

### ПОНЕДЕЛЬНИК, 21 июня

19.00 Передачи этой недели. 19.10 Киножурнал. 19.20 Лицо родного города. 19.40 «900 незабываемых дней». Документальный фильм. 20.30 Телевизионные новости. 20.40 Спортивное обозрение. 20.55 «У твоего порога» («Сестричка»). Спектакль Ленинградского телевидения.

### ВТОРНИК, 22 июня

19.00 Новости кино. 19.20 Киноконцерт. 19.45 «На границе все мы часовье». Документальный фильм. 20.05 Мастера малой графики. 20.30 Телевизионные новости. 20.40 Киножурнал. 20.50 «Люди, которых я видел». Спектакль Тисульского народного театра.

## Сегодня

НОВОКУЗНЕЦКИЙ  
ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР  
ЗАКРЫТИЕ ГАСТРОЛЕЙ  
Снежная королева (утро). Гор-

ячка (вечер). Начало спектаклей (вечерних) в 7 часов 30 минут, (утренних) — в 12 часов.

КИНОТЕАТР ИМЕНИ  
Н. ОСТРОВСКОГО

Новая цветная кинокомедия Зайчик (10, 12, 2-10, 4-10, 6-10, 8-10, 10). Хозяйка гостиницы. Дети до 16 лет не допускаются (1-15, 3-15, 5-15, 7-15, 9-15). Для детей — Капитан (9-15, 11-15). Зал кинохроники — Дорога из мрака. Чудотворец из Бирюлева (2-30, 4-30, 6-30, 8-30).

ГОРСАД  
Чистое небо (5, 7, 9).

КИНОТЕАТР «ЧАЙКА»  
Пора любви (12, 4-10, 6, 8-10). Золотая юрта (10, 2-10). Хроника — На манеже юность (6, 8-10).

КИНОТЕАТР «СПУТНИК»  
Оглянись в пути (5, 7, 9). До-  
мик в дюнах (3).

КИНОТЕАТР «БУРЕВЕСТИК»  
Три сестры (10, 12, 2, 4, 6, 8, 10).

КИНОТЕАТР «АВАНГАРД»  
Гранатовый браслет (10, 12, 2, 4-10, 6, 7-50, 10).

КИНОЗАЛ ШАХТЫ № 5-6  
Разные судьбы (1, 5, 7, 9). Чет-  
веро по гечению (11, 3).

КЛУБ ШАХТЫ  
ИМЕНИ КАЛИНИНА  
Через кладбище (2, 4, 6, 8).

ДК ШАХТЫ № 5—6  
Самолет уходит в 9 (4-15, 6, 8).  
Лабиринт сердца (2-20).

МОСКОВСКИЙ  
ПЕРЕДВИЖНОЙ  
ЗВЕРИНЦ

открыт на колхозном рынке ежедневно с 9 до 10 часов вечера.

ПРОКОПЬЕВСКАЯ СЧЕТО-  
ВОДНО-БУХГАЛТЕРСКАЯ  
ШКОЛА

производит прием учащихся на курсы счетоводов и бухгалтеров с отрывом и без отрыва от производства.

Обращаться по адресу: ул. Артемовская, 12 (у кинотеатра Н. Островского). Тел. 5-51.

Стадникова В. Г., прож. по

улице Кадровой, 8-22, возбуждает дело о разводе со Стадниковой Н. И., прож. в Донецкой области, городе Горловке. Дело будет рассматриваться в нарсуде Рудничного района города Прокопьевска.

Хазов А. В., прож. по ул. Цикличной, 28-3, возбуждает дело о разводе с Хазовой Г. В., прож. там же.

Дело рассматривается в нарсуде Центрального района,

ЗАВОДУ «ЭЛЕКТРОМАШИНА» — каменщики, столяры, плотники, слесари по ремонту оборудования, слесари-инструментальщики, токари.

Обращаться в отдел кадров за-  
вода.

ПРОКОПЬЕВСКОМУ ХОЛО-  
ДИЛЬНИКУ — квалифицирован-

ные слесари по ремонту холодильного оборудования и отопительной системы, электромонтеры (надзиратель приборов, автоматики), газоэлектротехники, лудильщик, токарь, опытный кладовщик для работы на рыбном складе.

Обращаться в отдел кадров.

ТРЕСТУ ПРОКОПЬЕВСКАХА-  
СТОСТРОИ — инженеры по спе-  
циальности промышленно-граждан-  
ского строительства в отделы:  
производственный, сметный, про-  
ектный и нормированный труда.

Обращаться: улица Рудничная, 5, в отдел кадров.

ЗАВОДУ «ЭЛЕКТРОАППА-  
РАТ» — инженеры-конструкторы, элек-  
трики, механики, токари, слесари-инструментальщики, электрики, каменщики, плотники, кочегары, разнорабочие (мужчины).

Обращаться: Тырган, улица Са-  
фоновская, 28, в отдел кадров.

ПРОКОПЬЕВСКОЙ АВТОБА-  
ЗЕ — шофера со стажем не ме-  
нее 3 лет, автослесари, электро-  
сварщики, кузнецы, токари. Обра-  
щаться в автоколонну № 3, на Красной Горке, шофера — в от-  
дел кадров, по улице Военной, 30.

Прокопьевская городская типография Управления по печати

ОП10085

Заказ 5803 Тираж 29000 экз.

Городской совет ДСО «Труд» с прискорбием извещает о смерти почетного члена спортивного общества

ОТУРГАШЕВА

Александра Ивановича и выражает соболезнование семье покойного.